
 

 

 

 

 

近年のマツダ車の「乗り味」をつくりこむ、統合制御システム開発本部兼操縦安定性能開発部

の首席エンジニアである虫
むし

谷
たに

泰
やす

典
のり

様を講師に迎え、「夢への挑戦～あなたの夢は何ですか ver.2

～」という演題で、講演をしていただきました。 

講演では、虫谷様のサッカーに明け暮れた高校時代のエピソードから、サンフレッチェの前身

であるマツダの社会人チームへ入団したこと、イングランドのプレミアリーグへの留学を果たす

ものの世界とのレベルを思い知った経験、そこからいかにしてエンジニアへの道を選択していっ

たのかをお話しいただきました。「まずは言葉にしてみること。そいて挑戦してみること」の大

切さが生徒の心にも響いたことと思います。第二部では、会場を中庭に移し、虫谷さんの初代ユ

ーノス・ロードスターに３台の現行ロードスターや電動の MX―30を教材に、試乗会や記念撮影を

行いました。 

数年後、実社会でどのような生き方をするのか、そのために今、中学校で何を学ぶべきなの

か、生徒にとって深く考える時間になったようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯松中学校だより №４ 

令 和 ７ 年 ７ 月 2 3 日  

東広島市立磯松中学校  

学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生徒の育成」 

ホームページアドレス https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/isomatsu_chu/index.html 

メ ールア ドレ ス isomatsu-chu@city.higashihiroshima.hiroshima.jp 

 

キャリア教育出前授業兼 PTA教育講演会  ６月２０日（金） 

「夢への挑戦～あなたの夢は何ですか ver.2～」 

【生徒のスプレッドシート（アンケート）から】 

〇僕はサッカーをしていたので森安監督のワードが出てきたときにびっくりしました。この人はすごい人なんだなと思って夢中な

ことに突き進む姿にとても共感できました。自分の人生なんだからという言葉に強い印象があったので、これから自分の好き

なように生きていこうと思いました。 

〇車のことについてたくさん知ることができた。夢を諦めないでいこうと思えた。ポジティブになれた。 

〇車について初めは興味なかったけど、車のことについてちょっと興味を持った。もっと車について知りたい。 

〇前は車に興味はなかったけど、今回の話を聞いて少しはマツダに興味を持てるようになった。父もマツダで働いているからど

んな会社なんだろうと気になった。 

〇私は諦めが早いところや失敗が嫌だからとやらない事がありました。虫谷さんの話を聞いて、諦めないことが大切なんだなと

思いました。私は今年受験生なので諦めないで行きたい高校に行けるようにしたいです。 

〇今回はお忙しい中、わざわざマツダについて話してくださりありがとうございました。私は今回の話の「最初の一歩が大切」

だという言葉が一番心に残っています。私は将来看護師や介護福祉士などの人のためになれる仕事に就きたいと思ってい

るので本当に最初の一歩は大切だなと改めて思いました。私はもう受験生なのでいままで何も考えず生活してきたけど、自

分の将来の夢をかなえるために慎重に志望校を決め、最初の第一歩を踏み出していきたいです。 

虫谷様の御講演「人中心のク

ルマづくり」 

ストレッチを交えて終始和

やかに 
初代ロードスターに試乗体験 最後に全員で記念写真 



 

 本校では、数学（算数）の学び直しとして、昨年度から引き続き「磯中トライ」を行っていま

す。小学校４年生の算数から中学校３年生までの数学のプリントを職員室前に置き、生徒が好き

な単元を、好きな時に、あるいは苦手な単元を、自学自習として使っています。 

 ７月はトライアルキャンペーンとして、どんどんやってみようと促し、取り組みました。３０

枚をクリアした人には表彰を行う予定です。特に３年生がプリントを取り、コツコツとやってい

た姿は、さすが３年生だなと感じますね。 

 現在キャンペーンは終わっていますが、継続して磯中トライや磯中トライアドバンスをやって

いってほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 七夕の７日、東広島市教育委員会が主催の、東広島市の小中学校全ての学校においてオンライ

ンでの平和学習が行われました。今年は被爆 80周年、平和・非核兵器都市東広島市 40周年とい

う節目の年であり、平和とは何か、平和を受け継いでいくにはどうしたらよいのかなどを考え、

話し合いました。 

 教育長の挨拶から始まり、被爆者の宮川さんや大林さんの証言を聞き、「戦争の記憶から私たち

にできることは何か」を考えていきました。また、賀茂高校の動画も視聴し、高校生とリモート

でつながって質問をしたり感想を述べたりしました。 

 この学びから、未来に向けて自分たちは何ができるのか、未来への思いを考え、未来の担い手

としてどう過ごしていくことが大切なのかをしっかりと考えることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯中トライ、磯中トライアドバンストライアルキャンペーン ７月１日（火）～１８日（金）

教え合いも行っています 自分でプリントを選んで問題を解きます 苦手なところも分かるようになりました 

全校で平和学習を行いました ～７月７日（月）～

証言を真剣に聞いています 班での活発な意見交換 ワークシートに自分の考えを書き込んでいます 

 
生徒のワークシートから 

〇過去に起こった戦争を他人事として考えないことが大切だと思いました。 

〇未来でも人の気持ちを考え、行動できるようにしていきたいです。ありがとう、ごめんね、がいえるようになっていきたいで

す。 

〇僕は、過去を知ったり平和の大切さを知ったりしていかないといけないと感じました。他の人にも伝えたり、一人ぼっちにな

っている人がいたら仲間に入れたり相談に乗ったりして、少しでもみんながまとまるようにしていきたいなと思いました。 

〇今私たちは原爆の恐ろしさが分からないけど、将来、原爆を知っている人がいなくなる可能性があるので、私たちが戦争の

恐ろしさを知っている限り伝えていくことが大切なのだと思いました。 

〇平和の大切さを伝えること、原爆や戦争のことを知る、少しでも争いをなくす（イライラしても深呼吸）、小さなことでも協力

し、相手のことを大切にすることをしていきます。 

〇食べ物を粗末に扱わないようにしたいです。すぐに残すようなことをしないようにしていきたいです。 



 

 不審者に対する避難訓練を全校で行いました。初めに不審者が学校に入ってくるという設定で近

くの先生が対応し、生徒は教室の鍵をかけたりドアから遠いところに避難しておいたりする初期避

難を行いました。不審者を差し押さえた後、生徒は体育館へ避難する行動をとり、無事に訓練を行

うことができました。 

 体育館では、警察の方にお越しいただき、訓練をすることの重要性や命を大切にすることなどを

お話しいただきました。現実に起こってほしくないことではありますが、訓練を繰り返し行い、ど

んな場合にも一人一人が真剣に対処することが大切だと感じた 1日でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６月下旬から７月にかけて、今年も「１部活動１ボランティア活動」の一環として、日頃よりお

世話になっている地域の皆様へ、花のプランターをお贈りしました。今年は学校で種から育てたマ

リーゴールドと地域の方からいただいたペチュニアなどの花を 68 個のプランターに植え替え、平

岩地域センターや川上交番など、地域の 18の事業所へ届けました。 

 地域の活性化に貢献し、つながりを持つこと、地域に愛され信頼される学校づくりを行うことを

目的として、今後も活動を続けていこうと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ７月 18日（金）には非行防止教室及び前期前半終業式を行いました。非行防止教室では、スクールガ

ードリーダーの金口様をお招きし、この夏休みに気を付けてほしいこと、特にスマホやネットの危険性

やいじめなどについて、お話をいただきました。 

「あとがこわい」というキーワード、つまり、「あ」：会わない、「と」：撮らない、「が」：画像を送ら

ない、「こ」：個人情報を送らない、「わ」：悪口を言わない、「い」：いじめをしない、 

という６つの言葉を知り、１か月近くもある夏休み、自分事としてとらえ、 

気を付けて生活していってほしいものです。 

御家庭でも時間があるときに話してみてください。 

 

 

避難訓練（不審者対応） ～７月１０日（木）～ 

地域とのつながりを大切にしています ～花咲かせ隊の取組～ 

不審者が教室に入らないよう第一発

見者の教職員が対応 

生徒は「おはしも」を守って静かに

移動することができました 

警察の方からのお話 

ウエルシアへ 広賀園の方と記念撮影 妙徳保育所へ 園児から手作りのネックレスを

もらいました 

いよいよ夏休み到来 ～計画的な過ごし方を～ 



 

 

８月２日（土） 

３日（日） 

７日（木) 

９日（土） 

12日（火） 

15日（金） 

20日（水） 

 

 

23日（土） 

25日（月） 

吹奏楽コンクール 

川上地域センター演奏会（吹奏楽部） 

全校登校日（平和学習） 

正力夏祭り３年生有志出場 

夏季一斉閉庁日（～14日） 

学校閉庁日 

３年生補習授業日（４時間：給食なし） 

（～22日） 

北広島市子ども大使派遣（～22日） 

ソフトテニス部審判講習会 

前期後半開始式（６時間：給食あり） 

９月１日（月） 

８日（月） 

13日（土） 

 

16日（火） 

17日（金） 

25日（木） 

26日（金） 

前期期末試験（～３日） 

教育相談（～12日） 

市ロードレース大会（陸上部） 

市英語暗唱大会 

職場体験学習（２年生）（～19日） 

Cheer Up Morning あいさつ運動 

生徒会委員会 

集金日（引落） 第２回英語検定 

思春期教育（３年生）（～29日） 

部活動での頑張り 

第 23回東広島地区野球大会 近畿大学理事長杯争奪戦                   第３位 

    （川中・中田・出口・ 岡・三好・上岡・佐々木・石井・白幡・櫻井・ 

山本・中西・藤岡・阿比留・大戸・財滿・十文字・長澤・畠中） 

第 18回チャレンジ・ふくやま中学生ソフトテニス交歓大会  男子ソフトテニス部      第１位 

    （柏谷・畠中・藤若・布田・建石・木村（奏）） 

第 52回広島県中学校県選手権大会  陸上競技の部 総合（女子）             第５位 

                         共通女子４×100ｍR  上中 夢望    第３位 

中澤 心菜 

森 空輝 

西中 咲喜 

                         共通男子４×100ｍR  川本 泉希    第４位 

 東 蒼真 

 児玉 優雅 

 川増 廉心 

                        ２年男子 100ｍ    東 蒼真     第２位 

                        ２年女子 100ｍ    中澤 心菜    第２位 

３年女子 100ｍ    西中 咲喜    第６位 

共通女子 1500ｍ    岩村 杏莉    第６位 

１年女子 100ｍ     森 空輝     第７位 

８月・９月の主な行事予定

体罰・セクハラ・いじめ・ストレス等学校生活の中で、困ったことがあったときの相談窓口 

  学校の電話番号：082－428－6675 

教育相談担当：教頭・不登校等生徒支援 Co.(コーディネーター)・養護教諭・ 

ＳＣ（金曜日）・SSW（火曜日と金曜日）・心のサポーター 

（学校がある日の月・水・金） 

※ 生徒も保護者の方も遠慮なくご相談ください。  

※ 相談日については、HP にアップしています。詳しくはそちらを御覧ください。 

また、児童生徒性暴力事案の早期発見・対応も行います。学校での相談窓口は教育相談窓口と同様です。 

他にも、広島県 HP に「性被害ワンストップセンターひろしま」などの相談窓口があります。抱え込まず、気にな

られることがありましたら、下の URL をクリックし、相談してみてください。 

https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/onestop/ 

校内にいつでも見られ

るよう掲示しています 


